



# 船内搜救行动历经7个多小时完成

## 遇难人数上升至396人,搜寻范围扩大至上海吴淞口

“东方之星”沉船事件第12场新闻发布会上,广州军区参谋长刘小午说,“5日晚9时正式开始的船内大规模搜救行动,于6日4时20分顺利完成”。



6月6日拍摄的搜救现场。搜救人员携带破拆工具进入“东方之星”船体。 新华社发

### 船内搜救历经7个多小时

5日晚至6日凌晨,在长江湖北监利段翻沉的客船“东方之星”船身被扶正出水后,救援人员快速进入船舱连夜进行大规模搜救。搜救队伍集结了工兵、防化、卫生、特战、舟桥等力量共722人,混合编成8个小组,按照船上侦察、破除障碍、防疫洗消、遗体检测、搬运下船、门桥渡运6个步骤进行搜救。

记者看到,“东方之星”顶层第四层几乎全部坍塌,一

### 遇难者的身份正在确认

截至6日12时,已确认有396人遇难者。船上年龄最小的乘客已被找到,但已确认遇难。目前幸存者仍为14人,仍有46人下落不明。

自5日21时22分展开大规模船内搜救起,救援人员对船内进行了细致搜救,发现大量遗体。其中,船上年龄最小的乘客已被找到,是一名3岁的小女孩,但已确认遇难。为了维护逝者最后的尊严,遗体转运过程中,按照6人一组抬担架的方式进行遗体的搬运工作,确保了没有因转运工作造成任何遗体受损。目前,所有遗体都进行了编号、造册。洗消人员已经对船上的房间进行了逐个彻底洗消作业,以避免发生疫情。

遗体的善后处理工作,主要在湖北完成,但有18具遗

### 搜寻范围扩大至上海吴淞口

“行动结束并不意味着救援的终结。”刘小午说。指挥部明确,接下来将继续展开拉网式、地毯式的搜救行动,同时整理遗物和防疫洗消等工作同步展开。

记者从交通运输部获悉,6日上午,交通运输部部长杨传堂在搜救现场要求各单位按照“不停止、不放弃”的原则,全力做好下一阶段的搜寻工作。搜寻范围自长江

些房间整体歪斜,天花板掉落,门窗受损变形等,给救援带来一定难度。救援指挥部迅速调拨消防力量,利用专业工具对内部进行处理。

刘小午说,本次大规模搜救行动于5日21时开始,截至6日4时20分。搜救人员克服诸多困难,奋战7个多小时,“东方之星”船体内部的大规模搜寻行动顺利完成。

体因是在长江湖南岳阳段发现,拟在当地进行善后处理。湖北省民政厅厅长彭军介绍,遇难者的身份确认工作正在有序进行,截至6日16时,湖北省内已接收387位遇难者遗体,DNA样本已全部提取,湖北省内的遗体转运地为湖北省监利县、洪湖市、江陵县3地的殡仪馆。家属的DNA采样工作正在同步进行。

在遇难者遗物的整理和分配方面,救援人员对遇难者的随身物品进行了专门的整理、密封和编号,在与家属的DNA比对完成之后,将一并交给遇难者家属;对于漂在长江上的物品,打捞以后,将交由公安部门等按照相应规定及程序进行处理。

中游事发水域扩大至上海吴淞口。交通运输部当天再次发出通知,要求沿长江水域段内各涉水单位、港航企业、船舶、设施协助搜寻失踪人员,发现后立即报告海事部门。

据新华社电

## 韩新增9例MERS患者 均在医院感染

### 首尔一医院 现感染者集中现象

据新华社电 韩国保健福祉部6日通报说,该国新增9名中东呼吸综合征(MERS)确诊患者,总计确诊患者达到50名,其中4名死亡。因中东呼吸综合征疫情被隔离的人员达到1866人。

新增患者都是在医院内感染的中东呼吸综合征病毒。迄今共有7名患者在首尔同一家医院被感染。

保健福祉部官员权俊旭(音译)说,这9例病例为确诊患者所住医院或曾就诊的医院医务人员、患者和患者家属,属于医疗机构内感染,“这9人在3家不同的医院感染,没有证据显示(病毒开始在)医疗机构以外的社区间传播”。

保健福祉部官员表示,目前首尔这家医院出现了感染者较为集中的现象。他估计,这家医院感染患者人数的最高峰可能会出现在8日,政府最快可能在7日公布这家医院的具体情况,以便确定疑似接触人群。鉴于这家医院传染力较强,正在考虑公开这家医院的详细信息。

韩国保健福祉部当日还宣布,指定位于首尔的韩国中央医疗院为中东呼吸综合征患者专门医院,计划将所有中东呼吸综合征确诊患者全部转移至该医院集中进行治疗。

## 马来西亚沙巴州地震 致11人遇难

### 一名中国登山者失踪

据新华社电 马来西亚沙巴州旅游部长马西迪6日说,救援人员在遭到地震波及的著名旅游景点基纳巴卢山上又发现9具遇难者遗体,此次地震遇难者人数升至11人。

马西迪还说,基纳巴卢山将关闭至少3周,以清理和修复被地震损坏的旅游设施。目前,一支法医队伍正在待命,准备在遗体被空运出山后确认遇难者身份。

马来西亚5日上午发生5.9级地震,震中位于沙巴州拉瑙西北16公里处,震源深度54公里。地震导致基纳巴卢山出现碎石掉落和山体滑坡。

中国驻马来西亚哥打基纳巴卢总领馆工作人员向新华社记者确认,有一名中国公民在地震后失踪,目前当地有关部门正在开展搜救工作,总领馆方面将密切跟进事态进展。

沙巴州位于加里曼丹岛北部。海拔超过4000米的基纳巴卢山是其中一个著名的旅游景点,每年吸引大批游客。

## 全国补硒行动进驻宁波 白云山药业免费发放富硒米及辣木茶的通知

夕康健康联盟携手白云山药业进驻宁波,白云山药业创立于1973年,是我国最早上市公司之一,现公司下属九家制药生产企业,是我国前500强企业之一。公司始终坚持“爱心满人间”的经营理念,以关爱健康,奉献爱心为己任,创建了首个“永不过期”药品回收制度。广州白云山药业在全国推出有机硒产品,在北京、上海、广州、深圳、广西、黑龙江、吉林、辽宁、山西、陕西、宁夏、新疆、四川等全国100多个城市享受物资5000余份。白云山药业的公信力、传播力、影响力与日俱增。如今,广州白云山药业全民补硒行动正式进驻我市,免费发放富硒米及辣木茶。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒会直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方都是缺硒地区。辣木原产于印度及非洲,是一种高营养、多功效的神奇植物,被誉为“生命之树”“植物中的钻石”,也以国礼的身份馈赠国家领导人。辣木叶片、果荚富含多种矿物质、维生素、20种氨基酸、46种抗氧化素、36种自然抗炎体和矿物质。而辣木茶每二日饮用一袋,具有降三高、排毒通便、提高睡眠质量和解酒的作用。

为提高全民补硒意识,本次活动将在宁波市免费发放200份辣木茶及科普书籍一套。同时参与者还有机会获得价值880元健康养生炒锅,预约报名发完为止。

免费申领条件:60岁以上,宁波市常住居民;离退休人员或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者,均可电话预约申领。一家只限一个申领名额,不能冒领,代领,重复领取。

申领时间:早8:30-晚16:00  
申领电话:0574-27885472  
0574-27885473

注:本次发放活动属于公益活动,完全免费发放,所涉及税费,物流,人员等费用均由白云山药业补贴,工作人员无论以何名义收取费用,均需承担法律责任,请广大市民帮忙监督。

## 本周向宁波市民免费发放富硒水杯 + 水质处理器

由于发放的礼品数量有限,将在5天后结束申领!

宁波申领电话: 27916068 27916067 400-799-5977

医学专家们走访了巴马等长寿老人聚居地后发现,即使迈入高龄,他们仍拥有年轻的免疫系统和动脉血管,肿瘤发病率比西方都低。研究发现,重要的一个原因就是长期饮用弱碱性、微量元素尤其是硒元素丰富的水。

目前,在相关单位的关注下,全民健康饮用水普及行动在全国发起。向市民免费发放“富硒养生水杯”以及水质处理器。富硒养生水杯采用巴马当地潘阳河的富硒岩石烧制而成,天天用



这个杯子喝水,可以有效补充水中的矿物质、微量元素硒;同时,将水质提升为弱碱性水质,有助于提高免疫力。

在家中装上水质处理器后,通过滤芯颜色的变化则能判断家中水质的好坏。

免费申领条件: 1) 常住居民; 2) 因富硒杯价值比较高,优先照顾55周岁以上的老人。我市仅剩最后500名额,本周发完!  
(报名时间:早8:00到晚5点)